

# ГЦДП — Головний центр довузівської підготовки ВНТУ

## Заочна фізико-математична школа.

ЗФМШ входить в структуру Головного центру довузівської підготовки Вінницького національного технічного університету. Термін навчання в школі два роки. Навчання здійснюється на основі надання платних освітніх послуг населенню. Вартість навчання визначається в «Угоді» про надання освітньої послуги.

Документи на вступ до ЗФМШ приймаються з 1-го серпня (заява на ім'я ректора; копія свідоцтва про закінчення 9-ти класів; дві фотокартки розміром 3x4, угода про освітню послугу в двох екземплярах). Зарахування до ЗФМШ в третій декаді вересня за результатами співбесіди з математики або фізики в обсязі програми дев'ятого класу.

Заняття в школі на першому й другому курсах розпочинаються 1-го жовтня та закінчуються 30-го травня наступного року. У період з 31 грудня по 10 січня для учнів школи організовуються канікули.

Учні заочної фізико-математичної школи навчаються паралельно з навчанням у середній загальноосвітній школі, технікумі або професійно-технічному училищі. Навчальний рік складається з двох семестрів. Протягом терміну навчання учні школи виконують понад 60 тестових контрольних завдань з фізики й математики.

Заняття у ЗФМШ двічі на місяць (у суботу й неділю). Учні школи запрошуються в ГЦДП для ознайомлення з сучасними проблемами фізики й математики, захисту тестових контрольних та тематичних завдань, проведенню підсумкових залікових заходів.

Заняття з учнями в Головному центрі проводяться згідно розкладу кращими фахівцями університету. Щомісяця і в кінці кожного семестру підбиваються підсумки успішності учнів за 12-бальною шкалою.

У заочній фізико-математичній школі учні поглиблено вивчатимуть математику, фізику, українську мову та літературу за програмою повної загальної середньої освіти.

Зарахування до університету випускників заочної фізико-математичної школи проводиться після надання сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти з української мови та літератури, математики, фізики з оцінками не нижче тих, які передбачені в правилах прийому до ВНТУ. Крім поглиблених знань з профільюючих предметів **випускники ЗФМШ одержують до загального рейтингу 20 додаткових балів.**

## Підготовче відділення.

На підготовче відділення з денною формою навчання приймаються випускники середніх шкіл, коледжів і профтехучилищ. Термін навчання – вісім місяців. За цей термін слухачі підготовчого відділення вивчатимуть математику, фізику та українську мову й літературу за програмою повної загальної середньої освіти. Всі слухачі підготовчого відділення поряд з вивченням навчальних дисциплін зможуть також отримати одну із чотирьох робочих кваліфікацій: оператора комп'ютерного набору, електрорварювальника, електромонтажника, радіомонтажника за програмою профтехучилища. Вартість навчання оговорується в «Угоді» про надання освітньої послуги.

Документи (заява на ім'я ректора, копія атестата з додатком, копія паспорта 1,2,11 сторінки, дві фотокартки розміром 3x4, угода про освітню послугу в двох екземплярах) приймаються з 1-го серпня по 30-те вересня. Початок навчання 1 жовтня. Кінець навчання 30 травня наступного року.

Випускники підготовчого відділення зараховуються до університету після надання сертифікатів Українського цен-

тру оцінювання якості освіти з української мови та літератури, математики, фізики або хімії (за вибором абітурієнта) з оцінками не нижче тих, які передбачені в правилах прийому до ВНТУ. Крім поглиблених знань з профільюючих предметів **випускники ПВ одержують до загального рейтингу 20 додаткових балів.**

## Вечірні й заочні підготовчі курси.

На підготовчі курси, які функціонують на основі надання платних освітніх послуг населенню, приймаються особи із закінченою повною середньою освітою, а також учні 11-х класів загальноосвітніх шкіл та випускних курсів коледжів й профтехучилищ.

Документи приймаються з 1 серпня (заява на ім'я ректора; дві фотокартки розміром 3x4, угода про освітню послугу в двох екземплярах). Початок навчання з 1-го жовтня. Термін навчання 8 місяців. Вартість навчання на вечірніх і заочних підготовчих курсах обумовлюється в «Угоді» про надання освітньої послуги.

На вечірніх і заочних підготовчих курсах учні поглиблено вивчатимуть математику, фізику, українську мову та літературу за програмою повної загальної середньої освіти.

Випускники підготовчих курсів зараховуються до університету після надання сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти з української мови та літератури, математики, фізики або хімії (за вибором абітурієнта) з оцінками не нижче тих, які передбачені в правилах прийому до ВНТУ.

Крім поглиблених знань з профільюючих предметів **випускники вечірніх і заочних підготовчих курсів одержують до загального рейтингу 20 додаткових балів.**

## Тримісячні заочні підготовчі курси.

На курси приймаються особи із числа працюючої молоді. Ми допоможемо згадати шкільну програму з фізики, математики й української мови та літератури. Після наших підготовчих курсів впевнено будете проходити незалежне сертифікаційне оцінювання знань з цих предметів.

З оцінками сертифікатів у 124 бали одержите право навчатись на заочному відділенні ВНТУ і продовжувати працювати.

**Шановні батьки! Висококваліфікований колектив викладачів ГЦДП забезпечить вашим дітям уважне ставлення, індивідуальний підхід, якісні знання, високу гарантію вступу та успішне навчання в університеті.**

Наші випускники, які успішно навчалися на різних відділеннях Центру довузівської підготовки, успішно проходять державне сертифікаційне оцінювання знань і практично всі зараховуються на навчання до університету.

**Ліцензія Міністерства освіти і науки України, серія АВ № 0489997 від 15.09.06.**

## За додатковими довідками звертатися:

**Вінницький національний технічний університет, корпус № 8, ГЦДП.**

**Телефони: (0432) 598-757**

**(директор – доцент Сергій Григорович Авдєєв);**

**598-287 (ЗФМШ);**

**598- 406 (підготовчі курси).**

**E-mail: indp@vntu.edu.ua**

**Адреса сайту ГЦДП в Інтернеті:**

**<http://www.vntu.edu.ua/ua/inst/indp/>**